

# 广天报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第7216期  
邮发代号 31-526  
浙新办[2007]29号



2023年12月7日  
星期四  
农历十月廿五

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行  
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

要贷款 找农商  
手续简便 利率低

天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK

融资融券  
随用随还  
**7厘/月**  
详询客户经理或 83898912

## 杨玲玲在县委社会稳定安全形势分析会上强调 以高水平安全保障高质量发展

本报讯 (记者 李兆葵) 12月6日,县委社会稳定安全形势分析会召开。县委书记杨玲玲强调,岁末年初安全形势复杂,全县上下要发扬连续作战精神,统筹除隐患、抓创建、防风险,高分创成省平安县,以高水平安全保障高质量发展。朱良其、卢益民、陈石秀等县四套班子领导出席。

杨玲玲指出,今年以来,全县上下守土尽责,形成了上下联动、条块协同的工作格局,经受住了一系列重大考验,平安创建工作明显,护航维稳坚决有力,隐患整治扎实有效,交出了平安高分报

表。但也要清醒认识到,当前我县平安稳定领域问题隐患依然存在。各乡镇(街道)、部门必须高度重视,举一反三、狠下功夫,用硬举措加以彻底整治。

杨玲玲强调,要着眼“当前稳”这一要务,突出重点防风险。要整治交通安全,做好事故多发路段的常态化排查治理,加快非标电动自行车淘汰工作;要安全用火用气,全面排查整治人密场所电力线路、取暖设备、消防设施、厨房用气等方面安全隐患,持续抓好冬季森林防火工作;要应对极端天气,加强监测预警,完善

应急预案,适时转移危险区域人员,做好农作物抗冻减灾准备工作。要锁定“创建赢”这一目标,靶向攻坚促提升。围绕“高分创成省平安县”这条主线,争“扣分项目赋分”,推动点上问题真改真到位,举一反三排查整治面上问题,确保经得起检验;拼“专项指标进位”,以进入全市前列为目标,全力补短板、促提升,推动各专项工作争先进位;防“一票否决事项”,坚决杜绝较大以上事故发生;冲“平安赛道红榜”,紧扣创建内容逐项查漏补缺,重点在基层基础、信访和平安三率宣传上再冲刺。要回归“本

质安”这一落脚,深谋实干筑防线。把当前稳和本质安结合起来,迭代升级风险闭环管控大平安机制,推动面上静态平安向本质动态平安、一时一域平安向全域全程平安转变。深化会商研判机制,第一时间感知、预判、处置各类风险隐患;深化晾晒通报机制,把安全责任敲实到每一个最小单元,使问题真查真改真解决;深化暗访督查机制,督促相关责任主体认真整改、闭环销号;深化演练复盘机制,达到以练促改效果,不断提高险情研判、指挥调度、抢险救援等应急处突能力。

健康天台

## 实力“宠老”擦亮养老幸福底色 后岸村入选全国示范性老年友好型社区创建培育名单

通讯员 郑宇钦

近日,浙江省老龄工作委员会办公室开展2024年全国示范性老年友好型社区创建培育工作。经各地推荐、省级评审,确定了120个社区为2024年创建培育社区,街头镇后岸村入选其中。

“我们平时茶余饭后到游步道散步,体育馆里打打门球,生活非常闲适快乐!”后岸村体育馆里热闹非凡,充满了欢声笑语,来自后岸村的老年朋友齐聚在此打门球、跳广场舞、聊家常,惬意地享受这冬日暖阳。

后岸村位于街头镇,60岁以上老年人有400多人,占常住人口的50%左右。长期以来,后岸村始终坚持“为老人服务”的理念,聚焦老年群体关注问题,整合养老服务资源,优化养老服务体系,以“旅游+数字+服务”,搭建主宾共享格局,为辖区老年群体生活铺就幸福底色。

丰富“旅游+”

“老有所乐”更多彩

后岸村以十里铁甲龙、寒岩夕照、明岩古寺等景点为吸睛点,探索发展“森林——青山——绿水——健康”主题的森林旅游,推动“老年旅居

游”,对坡道、楼梯、扶手等设施进行适老化改造。用“全民体育”理念丰富康养内涵,充分发挥文化礼堂管理员和基层体育委员作用,用好村文化礼堂和体育馆两个平台,积极举办老年群体喜爱的各类文化活动和体育赛事,丰富老年群体的文体生活。

今年已举办老年气排球、门球等各类比赛13场次,开展文化走亲、文艺汇演等活动18次。

融合“数字+”

“老有所医”更智慧

智慧管理平台的成功搭建,让后岸村运用大数据、物联网、云计算等技术手段,实现了养老数据、健康数据、活动数据互联互通,进一步完善和管理老年人的动态健康电子档案。后岸医务室和镇卫生院同步共享数据,做到急救前移。

同时,村子对有基础疾病、身体健康状况较差的103名老人配发健康电子手环,24小时监测老人身体健康状况,并同步医共体线上平台,结合“未来健康”系统,实现老年群体远程



在线诊断和实时居家健康监测。今年以来,完成村内健康档案建立1247人次,为糖尿病、高血压等老年病群体提供免费用药54人次。

优化“服务+”

“老有所养”更可靠

后岸村积极构建政府、村居、社会组织等多元主体联动机制,整合村两委、党员、青年等人员,组建志愿服务队,持续深化“红色养老帮扶团”“青年助老”等为老

服务品牌,每月针对孤寡、独居、残疾等困难老人开展“零距离”微服务。

目前,村里已开展爱心义诊、扎染剪纸等各类活动12场次,为社区困难老人提供上门代跑、助洁服务200余人次。紧扣春节、元宵节、中秋节、重阳节等特殊节日,积极开展慰问走访活动,今年以来,共开展文艺演出、送医上门、送戏下乡等活动8场次。

杨玲玲在坦头镇开展主题教育“一线督战强基础促发展”活动时强调  
优质高效推进项目建设  
攻坚解难题

本报讯 (记者 李兆葵)  
12月5日,县委书记杨玲玲赴坦头镇开展主题教育“一线督战强基础促发展”活动。她强调,要牢固树立“项目为王”理念,全力优服务、强攻坚、解难题,高质高效推进项目建设,以实干实绩推动主题教育走深走实。省委主题教育第十巡回督导组成员李月楼,县委常委、常务副县长项慧明参加活动。

位于坦头镇北部的天台抽水蓄能电站营地项目,靠近镇区、交通便利,计划明年10月完工,届时将作为抽水蓄能电站建设期和运行期生产管理、办公和员工生活区域。

在项目现场,杨玲玲与项目负责人亲切交谈,详细了解项目进度、要素保障、安全生产等情况。她强调,要全力以赴加快施工进度,狠抓工程质量、施工安全,确保项目建设按期保质完成。

全县151个行政村合资共建的鑫合物业园,现有入驻企业近50家,年租金收入达700万元,给各村集体带来了稳定收益,增强了造血功能,为促进乡村振兴、携手迈进共同富裕打下了坚实基础。

“方向对路,活力显现。”杨玲玲在肯定项目成效的同时,要求业主单位做好入园企业的服务保障,不断提高运营能力、增加经营效益,为促进村集体增收作出更大贡献。

总投资3.3亿元的医共体坦头分中心项目,旨在打造“基本医疗+公共卫生+特色专科”的新型服务体系。事关群众健康福祉,杨玲玲时时牵挂着项目进度。目前工程已进入室内装饰装修、外立面施工阶段,计划明年四季度完成竣工验收。

杨玲玲说,要抓好工程质量,抓实项目运营,发挥好医共体分中心作用,让更多群众早日享受优质医疗服务。

来到坦头镇光明路改造提升项目现场,杨玲玲边走边看,实地了解项目进度。作为该镇的主干道,光明路改造提升后,将有效缓解镇区交通拥堵现象。

杨玲玲叮嘱乡镇负责人,要在加快工程进度、优化施工工序、高质高效完成项目建设的同时,做好群众“门前三包”的组织发动工作,让交通要道更好发挥通行功能。

当天杨玲玲还实地考察了三力士(办公及附属用房)拟挂牌地块、凤凰大道拟建地块和坦头镇拟出让商住地块。

杨玲玲强调,坦头是东部崛起的重镇,新班子要展现新气象、干出新业绩,牢牢扭住项目这个“牛鼻子”,以优质服务大抓招引、大上项目,在高质量发展的跑道上赛马比拼、奋力赶超,全力冲刺“四季胜”,实现明年“开门红”。

## 白鹤:国防教育进企业

本报讯 (通讯员 陈挺)  
为大力营造关心、热爱、建设、保卫国防的浓厚氛围,近日,白鹤镇武装部开展“国防教育进企业”宣传教育活动。

在天成自控有限公司,该镇武装部相关负责人给企业职工上了一堂生动的国防教育课,通过学习“一江山精神”,帮助职工了解一江山战役始末、精神由来和时代价值。教导职工进行基础的队列动作,讲解示范要领,在“立正、稍息、齐步走”的一声声口令中,切实让职工

感受到部队训练的高要求、严标准。最后,组织全体职工同唱《团结就是力量》,增强职工凝聚力。

此次活动,白鹤镇武装部从实际出发,不断提高政治站位,把加强国防教育作为凝聚企业全体职工意志和力量的生动教材,带领该镇企业职工进一步强化国防观念和战备意识,努力把爱国之情、报国之志转化为推动企业高质量发展的强大动力,切实为实现中国梦贡献自己的力量。

共同富裕新征程

## 陈丽娟获全国农村直播电商案例赛事第12名

本报讯 (记者 许婉琳) 12月5日,“秀山丽水杯”2023全国农村直播电商案例赛事活动在丽水举行。该赛事由中国国际电子商务中心、浙江省商务厅、丽水市人民政府主办。台州华顶国际旅行社董事长兼总经理陈丽娟作为台州唯一选手,与来自全国各地的其他30强选手同台演讲,最终获得第12名。

之前,全国有500多位电商上报参赛资料,主办方遵循“共富经验可分享,共富方式可复制”等原则,从中遴选160位进入初赛,再由专家组对

选手的参赛视频进行打分,选出前30位,参加现场决赛。

11月27日,陈丽娟还入选2023年浙江省直播电商“共富工坊”六十佳坊主。

华顶多彩田园直播助农“共富工坊”坊主陈丽娟,她一手创办的华顶国旅,经过十几年的发展,已成为拥有十几家分公司的集团化企业,营收在省内同行业中排名第13。但在电商方面,陈丽娟算是“小白”。去年国庆开始涉足直播至今,满打满算只有14个月。

“让农民辛苦种植的品质农产品有个好收益,让追求品质生活的人,通过我的直播间吃到优质农产品。”这是陈丽娟创立“共富工坊”的初衷。工坊创立以来,通过抖音直播,销售各类农产品超1000万元,构建了水果、生鲜、茶叶等农产品完整的标准化销售体系。“华顶多彩田园(陈丽娟)”抖音账号收获5万铁粉。

为让家乡的优质农产品走出去,同时把全国各地具有地方印记、真正原生态的农产品搜集出来,陈丽娟会花时间去跑产区,让农产品从

非标变成标品。发货环节不搞“一键代发”,而是通过团队去现场精心选品后,将优质农产品拉到直播基地建仓,再把卸货、分拣、打包等系列工序外包给附近村民,让村民实现家门口就业。一年多的探索和实践,逐步找到了品质保证、快捷可行的直播模式。

“早上8点开始直播到晚上11点左右,每天销售基本在400单至1000单。最近两个多月以来,抖音带货总评榜生鲜类目排名在27至50名之间。”陈丽娟说。

◆ 广告热线:83811084/83178934

◆ 新闻网:<https://www.ttcmzx.cn/>

◆ 地址:人民东路31号

◆ 编辑:奚珍珍

◆ 终审:王维军

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点